
Результати анкетування студентів __ХТПЕ 101 Екологія_першого рівня
(кафедра/спеціальність)

1. Як Ви в цілому оцінюєте якість навчання: %

повністю задоволений (на) 76.92%
частково задоволений (на) 23.08%
незадоволений (на)
не визначився (сь) в оцінці

2. Чи завжди Ви:* ТАК НІ
не пропускаєте заняття з поважних причин 69.23% 30.77%
відвідуєте модульні контрольні 92.31% 7.69%
вчасно здаете заліки та екзамени 85.71% 14.29%

3. Як Ви в цілому задоволені якістю викладання: %

повністю задоволений (на) 66.7%
частково задоволений (на) 33.3%
незадоволений (на)
не визначився (сь) в оцінці

4. У яких заходах Ви приймали участь: %

дослідницьких проектах 16.22%
конференціях 33.08%
семінарах 47.01%
симпозіумах 0
міжнародна мобільність (стажування) 3.69%

5. Наведіть фактори, які мотивують Вас до самостійної роботи: %

збільшення об’єму знань 34.18%
новизна та зацікавленість матеріалу 61.4%
розуміння важливості та значення матеріалу 61.4%

6. Укажіть причини вибору навчання на бакалавраті НТУ
«ХПІ» по спеціальностві 101 Екологія:

%

переймаюся проблемами екології 61.1%
щоб отримати  високий рівень кваліфікації 27.8%
навчання відповідає моїм очікуванням 64.18%
випускники мають привабливу перспективу 65.31%
надається можливіть навчання за академічним обміном за кордоном 34.18%



є перспективи гарного працевлаштування 57.14%
думка батьків 16.82%
думка знайомих, що вже тут навчалися 16.82%
сподобалася агітація у школі 4.76%
мені сподобалося на дні відкритих дверей 11.1%
ЗНО, що я склав, підходили на екологію 43.82%
Це був останній шанс вступити хоч кудись 0%

7. Як Ви оцінюєте достатність обсягу часу, який виділяється на
вивчення навчальних дисциплін:

%

більш ніж достатній 56.45%
достатній 29.18%
не цілком достатній 14.37%

8. Чи отримуєте ви степендію: %

Так, соціальну 11.85%
Так, звичайну академічну 57.81%
Так, підвищену академічну 30.34%

9.Чи проінформовані Ви про правила нарахування стипендій? %

Так, нам розповідав про це куратор 92.31%
Так, знайшли порядок призначення стипендій на сайті НТУ ХПІ 76.92%
Ні 2.34%

10. Оберіть твердження, яке відноситься до вас особисто (ви
можете обрати декілька варіантів)

%

Я брав участь в конкурсі есе, коміксів та проектів, які проводить
кафедра ХТПЕ

36.41%

Я брав участь у літніх школах STEMCampSchool 9.92%
Я декілька разів брав участь у проекті «Канікули з політехом» в
якості глядача

27.34%

Я брав участь у проекті «Твій екодень» в нашій школі 47.01%

11. оцініть загальне уявлення про кафедру хімічної техніки та
промислової екології

%

Мені комфортно навчатися на цій кафедрі 86.71%
Мені подобається викладацький склад, але не подобається стан
приміщень

72.33%

Мені не подобається тут навчатися, але це пов’язано з неправильним
обранням професії

1.34%



12. Чи маєте ви можливість користуватися комп’ютерним
класом на кафедрі?

%

Тільки під час відповідних практичних або лабораторних робіт 89.25%
Якщо треба, то учбово-допоміжний персонал пускає нас до
комп’ютерного класу для виконання необхідних робіт

78.98%

Взагалі не знав, що на кафедрі є комп’ютерний клас 0.00%

13. Чи знаєте ви про Кодекс етики, що прийнятий в ХПІ? %

ТАК 85.71%
НІ 14.29%

14. Чи знаєте ви про академічну мобільність? %

Так, вже скористався можливістю навчання за кордоном 9.25%
Так знаю, але не їздив нікуди ще 75.13%
Ні, не знаю 15.62%

15. Чи проводили викладачі кафедри з вами семінари з приводу
академічної доброчесності та плагіату?

%

ТАК 98.21%
НІ 1.79%

16. Чи вважаєте ви необхідним обов’язкове заняття фізичною
культурою у ВНЗ?

%

ТАК 53.60%
НІ 21.40%
Складно відповісти 25.00%

17. Чи розумієте ви поняття soft skills? %

ТАК 59.45%
НІ 32.18%
Впепше чую 8.37%

18. Чи приймали ви участь в якихось позанавчальних заходах
кафедри?

%

ТАК 39.30%
НІ 53.60%
Впепше чую 7.10%



19. Чи приймали ви участь в якихось позанавчальних заходах
кафедри? Якщо так, то оберіть у яких саме (ви можете обрати
декілька варіантів)

%

Майстер класи з апсайклінгу для дітей з особливими освітніми
потребами

21.40%

Волонтер  у літніх школах STEMCampSchool 7.10%
Прибирав сміття в рамках акції  «Let’s do it, Ukraine»  та «World up
cleaning day»

78.60%

Саджав дерева в рамках гранту «Інклюзія у співпраці» 21.40%

20. Ваші пропозиції, щодо покращення організації навчального процесу
Я пропоную додати філософію, як обов'язковий предмет на всі спеціальності усіх кафедр
(математичних також).


